



В Екатеринбурге проводится доследственная проверка по факту ухудшения состояния здоровья учащихся одной из школ

Накануне в правоохранительные органы города Екатеринбурга поступила информация об ухудшении состояния здоровья шести учеников школы, расположенной по улице Ясной в городе Екатеринбурге. Учащиеся обратились за медицинской помощью с жалобами на боли в животе, рвоту, недомогание.

По данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверочных мероприятий будут устанавливаться причины ухудшения состояния здоровья детей, а также то, не связано ли их заболевание с ненадлежащим выполнением своих обязанностей сотрудниками образовательного учреждения.

Для определения точного диагноза, а также степени тяжести вреда, причиненного здоровью детей, будут проведены соответствующие исследования. Кроме того, следователями СКР будут опрашиваться как сами пострадавшие дети, так и их родители, а также представители администрации и сотрудники образовательного учреждения. Будет истребована и проанализирована необходимая документация, касающаяся обеспечения детей питанием. По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1065213>